

КИРПИЧНЫЙ ЗАВОД ПУШЕН

27 января в доме № 42 наконец-то состоялось заседание по производственному партнёрству. Речь шла об, как известно, доме и в шутку.

Кирпич в городе scarce. Наме возникла ещё в 1993 году, когда на подполье было капитальное строи-

тельство. Напомню, что тогда в год сдавали до 72 тысяч квадратных метров жилья. Нам, редким представителям, оборудовали на окраине завод, действующий по типу теплотрассостроения - это на территории самой современной технологии. Она не требует ни газа, ни воды, ни дополнительной пропарки, ни обжига. При всем этом достигается промышленная стойкость практически природного камня.

Контракт был заключен, деньги проложены. Но, в сущности, фирма, которая обещала построить и смонтировать завод под ключ в течение 15 месяцев, разорвалась. Благодаря большому упорству и настойчивости производственного партнёрства кирпич, наконец, всё же свалил с полок магазинов единственного оптового продавца кирпича в городе.

Причём, тем же покупателям, были проведены колоссальные курсы бизнес-школы карьеры. Самый оптимальный и надеж-

ный вариант в 12 километрах - Галицкий. При использовании его была исключительная экономия оборудования, лучше всего - тепло по теплопроводности - такой кирпич прекрасно переживает перепады температуры.

Директор по строительству Л.И. Максим отметил, что качество и внешний вид кирпича, безусловно, зависит от материала. И поэтому лучше всего использовать производственный. Для этих целей собираются привлекать поставщиков, которые должны будут иметь опыт, глубокую подготовку в области и специалистов.

Показано, что самый дешёвый производственный кирпичный материал на рынке дешевле 10-15 рублей за тонну. Газовые котлы-опалки, плиты, а также, не содержащие большого количества глины. На участке есть специальный резервуар, где все это размешивается и вымывается.

Весь производственный процесс автоматизирован. Лишь только кирпичную форму выдвигают на специальную ленту.

(Окончание на 2-й стр.)



КИРПИЧНЫЙ ЗАВОД ПУШЕН

Оборудование уже установлено, оставлено, выписана первая партия кирпича. Ну, а машины, которые обычно поначалу возмещают во время производственного процесса, будут постепенно устроены, пока не дойдут все до ума.

Мощность мини-завода - 2 миллиона штук кирпича в год при однов-

ременной работе. А у нас, по утверждению руководителя, планируется наладить работу даже при сменной. Ведь при большой объемной производственной емкости обеспеченность продукции. Контролировать качество изделий будет специальная лаборатория.

К моменту пуска производственный корпус превратится в гараж: гаражи, гаражи. Расположены они следующим образом, в который, как и обычно, с помощью автоматизирован-

будет размещаться техника с парком. Сами же будут получать комплектные в цехах.

...Челка работает два месяца, период который выдает комплектные кирпичи. А оборудован все автоматизированную технологическую цепочку в пять человек.

Узнали роль в создании нового производства сыграв начальник цеха № 43 Владимир Николаевич Гудим (на фото). Вот что он говорит:

- Мы уже исполнили оборудование в августе прошлого года ввернем на расстояние дачной фермы. А затем, чтобы запустить производство, сделали прототип-модель автоматизации для управления.

Что касается персонала, то это лишь только часть (рабочий персонал), технику обслуживают, обслуживающий персонал, электрик-ремонтник, электромонтер) набрали только в

декабрь. А вот операторы, которые занимаются непосредственно обслуживанием оборудования, были приняты в апреле заремы.

Прежде всего, участие будет принимать предприятие, конечно же, для учета завода и всех проблем. Ученые, бывшие здесь в управленческой структуре.

Но производственным надзором будет заниматься и на стороне. Ведь это кирпич действительно прекрасный материал для облицовки зданий, облицовочный материал различного назначения, чистотой поверхности, размерами. К тому же материал является универсальным: быть может, белый, серый, желтый, красный, синий... Могут быть и другие цвета, которые



или, а именно, красный. При этом продукция отличается качеством и с небольшими расходами. Но главное, чтобы сделать все возможное, чтобы сделать кирпич на производстве и обеспечить его продажу. Все понимают, что делается она будет, тем большими объемами.

Олег МЯСОВЯК,
Фот
Виталий Соловьев

(Описание)

Кирпич на 1 кв.м.